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Informacijski sistem za 
zavarovalnice

O rešitvi
 
AdInsure je niz rešitev, namenjenih podpori poslovanja v zavarovalnicah, ki se ukvarjajo s 
premoženjskimi in drugimi neživljenjskimi zavarovanji. 

Omogoča hitro uvajanje in visoko prilagodljivost pri trženju novih zavarovalniških produktov 
ter informacijski pregled nad poslovanjem celotne organizacije. 

Sistem vsebuje več samostojnih rešitev, ki jih glede na potrebe zavarovalnice oblikujemo v 
celovit in učinkovit zavarovalniški poslovno informacijski sistem.

Celovita podpora procesom
AdInsure pokriva vse procese v zavarovalnici od prodaje, sprejema zavarovanj do obdelava 
polic, premijskega knjigovodstva, škod, pozavarovanja in provizioniranja. 

Podpira vse vrste neživljenjskih zavarovanj, ki se vodijo v enotnem sistemu in različne 
prodajne poti kot so lastna prodajna mreža, okenca, zastopniki na terenu, posredniške in 
zastopniške agencije, internet ter različne partnerje.

Modularna zasnova sistema daje 
zavarovalnici na eni strani možnost 
uporabe samo tistih modulov, ki jih 
potrebuje,po drugi strani pa je s 
tako zasnovo olajšana uvedba sis-
tema in postopen prehod na novo 
informacijsko podporo. Odprti 
vmesniki omogočajo enostavno, 
hitro in učinkovito povezovanje z 
zunanjimi sistemi.
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Prednosti modernega sistema

Celovit sistem zavarovalnici omogoča boljši pregled nad poslovanjem z enotnim registrom 
strank, ki imajo različne vloge v različnih procesih na eni strani in nižje stroške pri upravljanju 
informacijskega sistema na drugi strani, saj se s celovitostjo niža možnost napak, infor-
macijsko podporo pa je možno za vse procese in vse vrste zavarovanj upravljati centralno. 

Ne nazadnje konsistentni in konsolidirani podatki nudijo dobro osnovo za analize in 
ustreznejše ter hitrejše odločanje, s tem pa zmanjševanje operativnih tveganj.

V praksi preverjena rešitev

AdInsure je razvit v sodelovanju z našimi strankami iz zavarovalniškega sveta, kar zagotavlja 
ustreznost rešitve. AdInsure  se v vsakodnevnem poslovanju zavarovalnic uporablja že več 
let, zato lahko trdimo, da je v praksi preverjena rešitev. Sistem z vedno novimi izkušnjami 
ves čas nadgrajujemo in izboljšujemo.

Neodvisnost od tehnologije

Koncept rešitve je neodvisen od tehnologije, v praksi pa je sistem postavljen na platformah 
Microsoft .Net in Java/Websphere ter v povezavi z relacijskimi bazami Microsoft SQL Server, 
Orcle in IBM DB2.

Pri izbiri tehnologije je ključnega pomena, da le-ta zagotavlja dolgoročnost investicije, hkrati 
pa omogoča zavarovalnici, da lahko izkoristi vse prednosti, ki jih novi pristopi ponujajo že 
danes:

•	 pokrivanje različnih prodajnih poti – prodaja na enotah, terenska prodaja z možnostjo 
off-line delovanja, sklepanje preko spleta,

•	 vgrajene standardne plačilne poti – elektronski plačilni promet, izmenjava podatkov z 
bankami, zbirnim centrom, kartično poslovanje,

•	 standardni aplikacijski vmesniki – možnost varne in avtomatske izmenjave podatkov 
z večjimi strankami, integracija z drugimi zunanjimi sistemi in povezave z notranji-
mi aplikacijami, kot so glavna knjiga, CRM, podatkovno skladišče, ter povezava in 
izkoriščanje vseh prednosti namiznih programov, npr. Microsoft Office ali Open Office, 
in drugih.

Zagotovljena dolgoročna podpora

AdInsure je razvit v sodelovanju z našimi strankami iz zavarovalniškega sveta, kar zago-
tavlja ustreznost rešitve. Danes je AdInsure v praksi preverjena rešitev, ki jo z vedno novimi 
izkušnjami ves čas nadgrajujemo in izboljšujemo.

AdInsure je del družine produktov za finančne institucije. ADACTA zavarovalnicam ponuja 
tudi informacijsko podporo za upravljanje premoženja AdTreasury, za računovodstvo Micro-
soft Dynamics NAV in AX ter sisteme za poslovno obveščanje QlikView.

Dodatne informacije
www.adacta-group.com
insurance@adacta-group.com


